B_W_5.1 Normalverteilung — Bestimmung Parameter (LOSUNGEN)

Losungen Maturaaufgaben:

1) Gehe zum Aufgabenpool Mathematik BHS: https://prod.aufgabenpool.at/amn/index.php?id=AM
2) Gibim Feld ,Titel-/ID-Suche” die Nummer ein. Du kommst zur zugehérigen Aufgabe. Die Losungen sind

bei der Aufgabe enthalten.

Deskriptor Schlagwortsuche Aufgabentyp ~ Titel-/ ID-Suche
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b. Welchen Wert darf die Standardabweichung hdchstens annehmen, wenn eine Maschine mit
92%-iger Wahrscheinlichkeit mindestens]o80 Stunden einsatzfihig sein soll.
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¢. In Zukunft mochten die Hersteller die Lebensdauer der Maschine vergréRern. Dabei wird
gewilinscht, dass die Laufzeit von 95% der Maschinen Gber 2200 Stunden liegen soll. Die
Standardabweichung der neuen Maschine soll 50 Stunden betragen. Berechne den
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